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Quiz del giorno 07/03/01
L'appuntamento quotidiano per testare le vostre conoscenze in materia di sicurezza.

Nel numero 291 della nostra rivista abbiamo presentato il seguente quesito.
Lo spessore dei guanti dielettrici deve essere correlato: (individua la risposta corretta)
1) alle dimensioni della mano
2) alla tensione elettrica delle parti non protette
3) alla sensibilita' tattile dell'operatore

La risposta esatta e' la numero 2.
Lo spessore dei guanti dielettrici è correlato alla tensione elettrica delle parti non protette.
Esistono diversi tipi di guanti dielettrici, ciascuno di essi è stato opportunamente strutturato per la protezione da determinate
tensioni. All'aumentare del grado di protezione garantito, però, diminuisce il livello di sensibilità tattile raggiungibile.
Nella scelta dei guanti dielettrici si dovrà, quindi, tenere conto del livello massimo di tensione elettrica raggiungibile nel corso
del lavoro svolto, per garantire un'adeguata protezione e, nello stesso tempo, per non limitare eccessivamente la sensibilità
tattile.

Il quiz di oggi riguarda l'INCENDIO.
Come si comporta l'anidride carbonica con un fuoco di legno e carta? (Individua la/le risposte corrette)
1) Spegne velocemente le fiamme
2) E' inefficace
3) Evita la riaccensione delle braci
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